

【香港商報訊】記者呂明霞報道：《香江織造——香江國際集團五十週年》回顧展昨日於一新美術館開幕，展出香江國際集團自1969年成立以來，旗下10個時裝品牌的代表性作品，用實物和圖片表現香港紡織製衣業的跌宕起伏，展品豐富。該回顧展展期至8月5日。

回顧港紡織製衣業跌宕起伏

香江織造展

重現

半世風華

個有關紡織品的展覽，是香港紡織製衣業發展的縮影，也讓我們重溫香港人引以為傲的企業精神和設計創意。非常感謝香江國際集團為大家帶來精彩絕倫的展品。

陳祖恆表示，楊uncle與父親交好，自己競選立法會議員時，楊uncle曾向他分享了許多知識和經驗。香江國際集團作為香港本土品牌，在不同時期都精準踩在了每個歷史節點上，製衣是初始也是初心，特別是旗下品牌在歐洲風行一時，更是很早便從OEM走向ODM，通過東西合璧的設計創意展現了「香港製造」的魅力。楊春棠表示，楊孫西領導的香江國際集團善用香港作為中西交匯的優勢，創造別具特色的產品。過去50年間，香江國際集團戰勝每個困難和挑戰，靈活變通、創新進取，是香港企業的典範。

此次展覽分為6個單元，從走出香港、創立品牌、開拓新市場、把握改革開放先機等方面展示品牌發



主禮嘉賓為《香江織造——香江國際集團五十週年》回顧展開幕剪綵。

展。展覽展出了從世界各地拍賣市場搜集來的產品，集中展示出香江國際最引以為傲的品牌 Malina Wong 的風采。

快時尚品牌的設計在於「快」，而有創意、有內涵的設計可以經過時間的錘煉和打磨。參觀過程中，大家紛紛感歎七八十年代的設計放到今天都不過時，特別是 Malina Wong 品牌用人造珠寶、亮片、水晶、串珠和刺繡在毛衣上展現了香港獨有的中西合璧韻味，品牌充滿時代特色的設計。

出席開幕儀式的主禮嘉賓包括：香江國際集團董事長楊孫西、中聯辦九龍工作部部長郭亨斌、商務及經濟發展局副局長陳百里、觀塘民政事務專員林兆康、立法會議員（紡織及製衣界）、香港生產力促進局主席陳祖恆、仁濟醫院董事局主席暨孫少文基金會創會董事孫蔡吐媚、孫少文基金會主席孫燕華、一新美術館總監楊春棠。香江會滙天下茶業有限公司董事總經理楊莉瑤，香江國際有限公司副董事長及行政總裁、香港中華總商會副會長楊華勇亦有出席。

楊孫西冀思考港「再工業化」方向

楊孫西致辭道，香江國際的發展伴隨着香港紡織製衣業的起落跌宕，趁着集團50周年之際在一新美術館做此展覽，一方面是希望疫情結束後與大家開心相聚，另一方面希望通過回顧過往，開創未來。集團更製作了一本厚重的紀念冊，圖文並茂地展現了品牌通過智慧和毅力打入歐美日市場，登上國際時裝舞台的傳奇故事。他希望大家在看展時，能夠透過一件件成衣感受每個旗下品牌的創意和藝術感，思考香港「再工業化」的發展方向。

孫燕華致辭時表示，這個回顧展是一新美術館首

香港婦協組團訪京

【香港商報訊】香港各界婦女聯合協進會組成69人訪問團，於5月21日赴北京訪問3天，期間拜訪中華全國婦女聯合會、國務院港澳辦、全國政協等多個單位，獲有關機構的領導會見。

訪問團由原全國人大常委范徐麗泰、原全國人大常委香港基本法委員會副主任梁愛詩、原全國政協常委伍淑清、全國政協常委、婦協名譽會長王惠貞、監察顧問李樂詩擔任顧問，副主席蔡關穎琴任團長，副主席黃汝瓊、陳鄭小燕、孔美琪、梁靳羽珊、丘瓊珊及洪羽緝任副團長，由中聯辦協調部副部長李玲陪同出發。

訪京團團員包括顏尹可欣、鄺心怡、胡陳素英、高李蓓蒂、孟顧迪安、關嘉潤、黃偉橋、潘煥珍、梁秀慧、康健紅、李慧中、羅秋媚、楊容容、嚴百樂、盧朱天恩、王思雅、鄭蘇薇、馮丹藜、王中英、劉玉珍、張何麗梅、洪宗巧筠、黃蓓、劉倩婷、戴迎燕、侯旦丹、盧鳳儀、陳李佩英、馬蓉榮、陳純純、林慧明、莊淑卿、洪金俊、施華揚、劉桂珠、伍和珍、黃玉菁、石蕙茵、田偉平、吳惠雲、何萍、吳旭榮、黃頌萱、梁浩之、源儀銀。

仁愛堂高球賽籌善款